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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 5 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4*Hotel

Am Badepark

- 5 x mehrgängiges Abendessen

- 1 x Ammerländer Löffeltrunk-Zeremonie

- Stadtführung in Bad Zwischenahn und Eintritt Park

der Gärten

- Stadtrundgang in Emden und Leer

- Besuch und Eintritt der Meyer-Werft in Papenburg

- Schifffahrt zur Insel Langeoog mit Kutschenfahrt

- Permanente Reiseleitung 2.-5.Tag

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

- Min 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

01.05.2024 - 06.05.2024 - 4* Hotel Am Badepark in Bad

Zwischenahn

Preis pro Person im Doppelzimmer 992 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1167 €

 

23.09.2024 - 28.09.2024 - 4* Hotel Am Badepark in Bad

Zwischenahn

Preis pro Person im Doppelzimmer 992 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1167 €

Faszinierendes Ostfriesland - 6 Tage

 Park der Gärten - Emden - Insel Langeoog

1. Tag: Steil gen Norden führt die Anreise. Am späten Nachmittag erreichen Sie das Ammerland mit dem Urlaubsziel

Bad Zwischenahn. Moore, Heide, Wald und Wiesen, gepflegte Parkanlagen mit mächtigen Bäumen und alten

Bauernhäuser bestimmen die wunderbare Landschaft. 

2. Tag: Nicht nur die einzigartige Ammerländer Parklandschaft lockt die Besucher nach Bad Zwischenahn, auch die

vielen Sehenswürdigkeiten machen einen Besuch erst abwechslungsreich. Sie erkunden die Stadt mit einem

Gästeführer. Ob historische Gebäude im Kurpark, liebevoll restaurierte Mühlen, sehenswerte Kirchen oder gar "Burgen“.

Zu entdecken gibt es vieles. Der Nachmittag steht Ihnen für eigene Entdeckungen zur Verfügung. Ein besonderes

Erlebnis wird der Besuch im "Park der Gärten" sein, eine perfekte Symphonie aus Farben und Formen, Düften und

Impressionen. Natur gestalten heißt auch immer: den Menschen in Beziehung zu seiner natürlich "wachsenden"

Umwelt zu sehen.

3. Tag: Der heutige Ausflug führt Sie in die Seehafenstadt Emden. Sie gehen auf Entdeckungstour; auch hier wieder

mit einem Gästeführer. Eine abwechslungsreiche Mischung aus Tradition, Kultur und Moderne erwartet dort die

Besucher. Am Nachmittag fahren Sie durch die Landschaft "Krummhörn“ nach Greetsiel. Wer hierher kommt ist

bezaubert von dem Anblick eines Puppenstubenortes mit historischen Giebelhäusern. 

4. Tag: Die Insel Langeoog lockt zu einer Ausflugsfahrt dorthin. Die Insel fürs Leben, wie Langeoog auch liebevoll

genannt wird, ist wahrlich ein Paradies für Erholungssuchende. 20 Quadratkilometer groß, eingebettet zwischen Meer

und Watt und seit jeher den Naturgewalten ausgesetzt. Sie sind zu einer Kutschenfahrt über die autofreie Insel

angemeldet. 

5. Tag: Heute besuchen Sie die Stadt Leer und die Meyer-Werft in Papenburg. Ein Reiseleiter wird Sie in die

Geheimnisse der malerischen Altstadt von Leer einweihen sowie viele sehenswerte Gebäude und Gassen zeigen. Am

Nachmittag besuchen Sie die weltbekannte Meyer-Werft. Diese zählt zu den größten Werften der Welt. 

6. Tag: Zu schnell sind sie vergangen, die schönen Urlaubstage in Ostfriesland. Sie sagen auf Wiedersehen und

begeben sich auf die Heimreise.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie eine

andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese bei

Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für

Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4* Hotel Am Badepark in Bad Zwischenahn

Am Badepark 5, 26160 Bad Zwischenahn

Tel. 04403-6960 

www.HotelAmBadepark.de

http://www.HotelAmBadepark.de
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Im Herzen des Urlaubsortes Bad Zwischenahn, unweit vom Meer und Marktplatz, liegt das 4 * Komfort-Hotel in sehr

ruhiger Lage am schönen Freibad "Badepark". Die komfortablen Zimmer sind ausgestattet mit Bad/Dusche, WC, TV und

Fön. Im Restaurant "Delikat" erwartet Sie eine feine Küche mit liebevoll zubereiteten Speisen, ausgesuchten Weinen

und einem persönlichen Service. Fühlen Sie sich wie zu Hause in familiärer Umgebung.
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